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NAZOROVI DANI 2022. Tema: Nazorovo čakavsko pjesništvo, 01.-03.06.2022. 
 

 

 

 



 

Nazorovi dani, kulturno prosvjetna manifestacija  koja se ove godine održala po 26. put u Nazorovim 
rodnim Postirima. Vrijeme održavanja manifestacije je pomaknuto za dva tjedna zbog organizacijskog 
usklađivanja sa svim sudionicima.  

Objavili smo dva natječaja: 

 „Književno stvaralaštvo otoka Brača“ , natječaj koji je pokrenut prošle godine u prigodi proslave 25. 
Nazorovih dana, a upravo u Godini čitanja, s ciljem da promoviramo pisanu i izgovorenu riječ na 
otoku Braču i izvan školske strukture. Posebna nam je želja nam je promovirati mlade bračke autore. 

 U suradnji sa Agencijom za odgoj i obrazovanje, 15. Literalni natječaj „Nazor i mi „ za učenike 
osnovnih i srednjih škola u Republici Hrvatskoj. Pobjednici svake kategorije su došli sa svojim 
mentorima i pročitali svoje radove na završnoj svečanosti. 

Članovi Povjerenstvo za  natječaje su :  

 Maja Ćapin, učiteljica hrvatskog jezika OŠ Pučišća,  

 Tea Fabris Matulić, učiteljica hrvatskog jezika u OŠ Supetar, 

 Marijana Kličinović, školska knjižničarka u OŠ Pučišča i OŠ Vladimira Nazora Postira,  
 

Srijeda 1.06.2022. 

Dan škole 

 

Manifestacija je započela  01.06. 2022. kada smo obilježili Dan škole i to sportskim natjecanjima za 
učenike 1.-8. razreda. Učenici su se natjecali u kategorijama graničari, rukomet i nogomet. Natjecanja su 
realizirale učiteljice razredne nastave i učitelj TZK. 

Najbolji u igrama 1.-4. razreda su bili učenici 4. razreda. U natjecanju rukomet za djevojčice 5.-8. Razreda 
pobijedile su osmašice, a u natjecanju nogomet za dječake, najbolji su bili šestaši. Proglašenje najboljih i 
dodjela diploma je upriličeno na Danu otvorenih vrata škole u petak 03.06.2022. 
 
 
Četvrtak 02.06.2022.  

Susret u školskoj knjižnici 
 
Drugog dana, u četvrtak je organiziran Susret u školskoj knjižnici, uz čitanje prispjelih radova na natječaj 
Književno stvaralaštvo otoka Brača, dodijeljene su zahvalnice za sudjelovanje  i diplome za tri najbolja 
mjesta. Program je vodila školska knjižničarka Marijana Kličinović. 

Zahvalnice za sudjelovanje dobili su kandidati: 

- Ranko Pavleš, zbirka pjesama 

- Nikola Dominis, zbirka pjesama 

- Blanša Pufek, zbirka pjesama 

- Lucija Špacal, kratka priča 

- Katija Mahon, zbirka pjesama 

- Marijana Plazibat, kratka priča 



 

 

Treće mjesto na drugom natječaju Književno stvaralaštvo otoka Brača i  Diplomu „Vladimir 
Nazor“, dodjelili smo mladoj književnici Dajani Dragičević iz Supetra, koja nam je poslala kratku 
priču „ Stori oficij“. Dajana je naša najmlađa ovogodišnja kandidatkinja. 

      

   

Nastup Dajane Dragičević   i Silvije Buvinić ispred publike 

   

Drugo mjesto na drugom natječaju Književno stvaralaštvo mladih otoka Brača i Diplomu 
„Vladimir Nazor“, dodjelili smo mladoj književnici Silviji Buvinić, za zbirku pjesama. Silvija je naša 
prošlogodišnja pobjednica i velika pjesnička duša koja njeguje  kulturnu baštinu, naš čakavski 
dijalekt i divne bračke riječi. 

Prvo mjesto na drugom natječaju Književno stvaralaštvo  otoka Brača i Zahvalnicu „Vladimir 
Nazor“, dodjeljuje se autoru Jošku Marušiću  za njegov „ Broški haiku“. 

U glazbenom dijelu nastupili su učenici GŠ Josipa Hatzea, dislocirani odjel Postira: Rita Dominis, učenica  
1. Razred koja nam je odsvirala na klaviru  skladbu M. Kuzmanića: Vrtuljak u Rimu; Duje Banić, učenik 1. 
razreda, koji nam je odsvirao skladbu  L. Mozarta: Adagio; Nikolina Šantić, učenica 3. razreda koja nam je 
odsvirala  skladbu  W. Gillocka: An old Valentine i Zorana Šantić, učenica  5. razreda, koja nam je 
odsvirala skladbu  H. Bertinija: Etida, op. 31, br.7.U programu je sudjelovala naša bivša učenica Valerija 
Kličinović koja je recitirala pjesmu „Love je išla malamente“ bračkog pjesnika Stjepana Pulišelića. 

 

     

  
 

                                                       Duje Banić                                     Nikolina Šantić 

 



 

Petak 03.06.2022.  
Jutarnji program 

 
 
 
 
 

Treći dan manifestacije, petak 03.06.2022.  je započeo misom zadužnicom koju je predvodio Don Stanko 
Jerčić . Ispred Nazorove rodne kuće  i ispred njegovog spomenika položili smo vijenac i cvijeće uz su 
prigodni program. Ispred Nazorove rodne kuće ulomke iz Anđela u zvoniku  govorili su Ivano Matulić i  
Ivan Čanaki, a Povratak, Nikolina Šantić i Loreta Bižaca. Ispred Nazorove biste pjesme  Oseka, Galeb i 
Pozdrav recitirali su Rita Jelinčić, Rita Dominis, Bepo Bižaca, Nikola Šerka, uz mentorstvo učiteljice 
Danijele Radić. 
 

  

 
 
      
 

 
 

Nastup učenika ispred Nazorove rodne kuće i spomenika 



 
 

 
 

Zajednička fotografija nakon polaganja cvijeća na Nazorov spomenik 

 
 
 

Dan otvorenih vrata škole 
 

Ovogodišnja tema Dana otvorenih vrata je bila „Brač- moj zavičaj“ 
Radionicu i demonstraciju na temu Ispitivanje termo izolacijskih svojstava stiropora i doprinos uštedi 
energije su nam pripremile učenice 6. razreda Nika, Zoja i Katarina uz mentorstvo učitelja tehničke 
kulture Žana Ravlića  
Potom je uslijedio kviz o poznavanju Brača u kojem su sudjelovali učenici 5.-8.razreda. Istovremeno su se 
učenici 1.-4. razreda natjecali u poznavanju Bračke riči. Kviz su pripremili svi učitelji, svatko sa svog 
aspekta nastavnog predmeta provjeravajući poznavanje važnih podataka o otoku Braču. Učenici su se 
natjecali u skupinama po 4 člana,  koje su sačinjavali predstavnici viših razreda. Koristila se platforma 
Kahoot. 
 

 

 

 
 



    
 

Stručni skup 
 

U 11 sati, u prostoru Pastoralnog centra započeo je stručni skup za učitelje i nastavnike hrvatskog jezika i 
učitelje razredne nastave u organizaciji  AZOO. Voditelj stručnog skupa je kao i svih godina do sada, je bio 
viši savjetnik za hrvatski jezik dr. Srećko Listeš. Tema stručnog skupa je „Nazorovo čakavsko pjesništvo“ 
Predavanja su održali:  
 

 Snježana Mostarkić, Nazorov slovopis 

 Valentina Šinjori, Kaj je ča, ča je kaj - povratak u budućnost 

 Vesna Krželj Velić, Dijalektno pjesništvo Vladimira Nazora 
 

 dr.sc. Nansi Ivanišević, Nazorovi dani u kontekstu hrvatskih kulturnih politika (Udruga Prokultura 
- Opservatorij kulturnih politika ) 

 
 

  

Snježana Mostarkić i moderator stručnog skupa dr. Srećko 
Listeš, viši savjetnik za hrvatski jezik, AZOO 

 

Valentina Šinjori 

  
Vesna Krželj Velić dr.sc. Nansi Ivanišević 

 
 
 
 
 
     
 
 
 



 
 

Završni svečani program 
 

Završni svečani program započeo je u 18:30 sati himnom koju je otpjevala Valerija Kličinović.   
U nastavku programa je dramska skupina 4.r. koju vodi učiteljica Magdalena Šantić, izvela igrokaz 
„Pjesnik bez inspiracije“. Igrokaz je prema Nazorovoj  noveli „Anđeo u zvoniku“ prilagodio don Pave 
Gospodnetić. Učenici koju su glumili : Bogdan Lovrić, Duje Banić, Nikolina Šantić, Loreta Bižaca, Nikola 
Martinić i Ante Mamić.  
 

 
 

 „Pjesnik bez inspiracije“, u izvođenju učenika 4. 
razreda 

Magdalena Šanti, Sanja Nejašmić i don Pave 
Gospodnetić 

 
 
Naša škola redovito sudjeluje na pjesničkoj smotri Ća – more – judi, koja se organizira  u sklopu 
Marulićevih dana. Ove godine je uz mentorstvo učitelja hrvatskog jezika, Stipana Šandrka, sudjelovala  
Zorana Šantić, učenica 6.r.  s pjesmom: Moje molo misto. Na manifestaciji Ća more judi nastupila je i 
učenica 6.r. OŠ Pučišća, Neda Avramović, uz mentorstvo Maje Ćapin , s pričom Pokrijmo se ušima.  
Učenici naše škole Ivan Čanaki, Karla  Novak i Marita Šakić, učenici 3 razreda recitirali su pjesmu  Brač.  

Učenik 4. razreda Ante Mamić govorio je pjesmu Tovar, s kojom je pozvan nastupiti na završnoj priredbi 

Balogijade. Stipe Bartulović koji je osvojio 1. nagradu na Čakavskom saboru u Žminju izveo je  monolog  

„Ko ča oće“ 

     

Ivan Čanaki, Karla  Novak i Marita Šakić                                     Ante Mamić 

Na literarnom natječaju „Nazor i mi“, prvo mjesto u kategoriji osnovnih škola dobio je  Stipe Bartulović, 

učeni 4. razred OŠ Bijaći -  Kaštel Novi , s pjesmo Zemljanima na dar“ uz mentorstvo Katarine Radman. 



Prvo mjesto u kategoriji srednjih škola osvojio je Dino Peruško, učenik 2. razred Pazinskog kolegija– 

klasična gimnazija Pazin s pravom javnosti, s pjesmom „Kamik“, uz mentorstvo Orijane Paus.  

 

 
 

 

Stipe Bartulović Dino Peruško i Andrija Biličić  

          

Povodom 25. Nazorovih dana, prošle godine smo  prvi put  objavili natječaj pod nazivom Književno 

stvaralaštvo mladih otoka Brača sa željom da pratimo i potičemo rad mladih autora i nakon završetka 

srednjoškolskog obrazovanja, a ove godine smo ga  preimenovali u Književno stvaralaštvo otoka Brača, 

bez ograničenja u godinama uz jedini uvjet da je autor vezan uz otok Brač, rođenjem ili mjestom 

boravka, svakako  posebnim emocijama prema otoku Braču. 

Prvo mjesto za najbolji rad, prema ocjeni povjerenstva,  dobio je Joško Marušić za „Bročki haiku„ 

Diplomu nagrađenom autoru je uručila  Gita Dragičević 

 



 

Prema odluci učiteljskog vijeća, diplomu „VLADIMIR NAZOR“ za šk. god. 2021./22. dobili su učenici 8. 

razreda:  Izabela Kusanović, Josip Lovrić, Tonka Matulić i Nina Vulić,  za uzorno vladanje i zamjetan uspjeh 

u školskim i izvannastavnim aktivnostima, projektima škole, na natjecanjima i izvanškolskim aktivnostima 

te time dali  izuzetan doprinos prepoznatljivosti škole na Braču i šire. 

 Diplome najboljim učenicima OŠ Vladimira Nazora je  uručila ravnateljica škole Sanja Nejašmić. 

 

Sanja Nejašmić, Nina Vulić, Tonka Matulić, Josip lovrić i Izabela Kusanović 

 

Nacionalni odbor "Nazorovi dani" – Zagreb dodjeljuje POVELJU "VLADIMIR NAZOR" kao posebno 

priznanje institucijama koje više godina u svom programu rada promiču djelo hrvatskog pjesnika i 

književnika Vladimira Nazora. Ove godine je jednoglasno usvojen prijedlog da Povelju Vladimir Nazor 

dobije Narodna knjižnica iz Supetra.  

Obrazloženje:  

Narodna knjižnica iz Supetra uključena je aktivno u rad Nazorovih dana od samih početaka. Knjižnica  u 

Zavičajnoj zbirci sakuplja  Nazorova djela od osnivanja i danas je to prilično zavidan broj naslova, od svih 

izdanja Nazora, brojnih prvih izdanja, od kojih su neka , a među njima i najranije djelo Slavenske 

legende, poklonili Zavičajnoj zbirci Vladimir Nazor koja je formirana u školskoj knjižnici OŠ Vladimira 

Nazora u Postirima. Narodnu knjižnicu u Supetru osnovao je 1980. Grad Supetar, točno sto godina nakon 

otvaranja supetarske čitaonice, jedne od nekoliko koje su postojale na otoku u drugoj polovici 

19. stoljeća.  



U rad Nazorovih dana knjižnica uključena je preko svoje, danas umirovljene , ravnateljice koja je članica 

Organizacijskog  odbora Nazorovih dana  i Nacionalnog odbora Nazorovih dana, i sama dobitnica Plakete 

Vladimir Nazor.  

Tijekom godina knjižnica je bila i domaćin sudionicima Nazorovih dana kao organizator književnih večeri i 

susreta, predstavljanja knjiga predavača na Nazorovim danima: Luke Paljetka, Ive Ostoje, Duška 

Kečkemeta, Tonka Maroevića, Pavla Pavličića. Projekt na koji je Knjižnica posebno ponosna je ljetni 

ciklus predavanja u knjižnici prof.dr.sc.Olge Perić O Nazoru: 

2013. Nazorov Kiklop; 2014. Nazorov Cvrčak između prirode i mita; 2015. Tragom Nazorova Pana; 

2016. Nazorov Pastir Loda – antika i Brač; 2017. Nazor i srdžba Ahilejeva; 2018. Vladimir Nazor i Ovidije 

Nazon – pjesnik nježnih ljubavi ; 2019.  Vladimir Nazor i bračka Arkadija; 2020. Nazorov povratak u Luku; 

2021. Nazorova Voda nekada i sada 

 

 

U ime predsjednice Nacionalnog odbora dr.sv. Vesne Bedeković, Povelju je uručila dr.sc.Gordana Varošanec, a u 

ime Knjižnice Povelju su primile dugogodišnja ravnateljica Gita Dragičević i sadašnja ravnateljica Ivana Vukasović-

Lončar 

 

U glazbenom dijelu završne svečanosti nastupili su učenici OŠ Vladimira Nazora, članovi,  instrumentalne 

i vokalne sekcije, uz mentorstvo učiteljice glazbene kulture Vesne Vladislavić te učenici Glazbene škole 

Josipa Hatzea – područni odjel Postira: 

 Zoja Rahan, učenica 3.razreda osnovne GŠ- gitara, skladba Mexicana  Petera Nutalla,  

 Ela Matulić, učenica 2 r. osnovne GŠ – gitara,  skladba Carrousel Francis Kleynjans 
 
 
 
 



 
Svečanost je završena uz pjesmu Uhvati ritam, Parnog valjka, u izvođenju  instrumentalno i vokalne 
sekcija OŠ Vladimira Nazora. 
 

 

 

 

U Postirima, lipanj 2022. 

Sanja Nejašmić, prof.  

Ravnateljica: 

Predsjednica Organizacijskog odbora  

Nazorovi dani - Postira 

 

 

 


